

**ПРЕДПРАЗНИШТВО СРЕТЕЊА ГОСПОДА БОГА И
СПАСИТЕЉА НАШЕГ ИСУСА ХРИСТА.**

14(01).ФЕБРУАР

**+СВЕТИ Мученик ТРИФУН и са Њим пострадали
РЕСПИЦИЈЕ, и НИМФА-ДЕВИЦА.**

**+ПРЕПОДОБНИ ВАСИЛИЈЕ ИСПОВЕДНИК, АРХИЕПИСКОП
Солунски (ктитор манастира Светог Василија,
на Хиландарском пристаништу, у Светој Гори).**

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији
наситјатсја.**

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

ПРЕДПРАЗНИШТВО СРЕТЕЊА ГОСПОДЊЕГ – песма 3, ГЛАС 4:

Ирмос: Због тебе се Христe црква твоја радује и кличе:
ти си моја снага Господе, и уточиште и поуздање.

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Тропар: Сви који у храм Божији улазе, заиграше душом,
хотећи да приме Христа Цара телесног.

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

Тропар: Припремите данас верни за Христа похвале као часне и угодне дарове, и њега радосно сретнимо.

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Тропар: Сада је прошла сенка а пристигла је Истина, сада је дошла благодат, зато сада Симеоне прими Христа.

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

СВЕТИ МУЧЕНИК ТРИФУН – ГЛАС 8:

Тропар: Када си славни страдалниче (Трифуне) светлу благодат Бога нашега спознао, ти си ради ње пострадао.

Радужтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Тропар: Твојом крвљу, славни Трифоне, ти си мрске идолске жртве и скверне приносе и безумље идолско исушио, а све племените изданке у цркви си њоме залио.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Тропар: Дубоке ране мученика као миро миришу, и крв страдалника излива исцелења, а остаци тела освештавају душе свих који их са вером дотичу.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Богородичан: Као духовни ковчег примила си безпочетнога Бога-Реч, и као у свето станиште си примила Створитеља, па као огњени престо носиш, Богомати, Господара свега постојећег.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Певница: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:

ПРЕДПРАЗНИШТВО СРЕТЕЊА ГОСПОДА ИСУСА ХРИСТА. -

ТРОПАР, ГЛАС 1: ПОДОБАН: ЛИК АНГЕЛСКИЈ...

Небески сабор ангела погледа на земљу, дошавши да види како Онога који се пре све твари родио, младенца Христа, рођеног од неискусомужне Матере, којег носе ка храму, и са радошћу певају са нама заједно предпразничку песму.

ТРОПАР ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

**СВЕТИ МУЧЕНИК ТРИФУН И СА ЊИМ ПОСТРАДАЛИ
РЕСПИЦИЈЕ, И НИМФА-ДЕВИЦА. - ТРОПАР, ГЛАС 4:**

<p>Мученици Господи: Респиције и Нимфа-Девица, во страданијих својих вјенци пријаша нетљенија от Тебе Бога нашего, имушче бо крјепост Твоју мучитељеј низложиша, сокрушиша и демонов немошчнија дерзости: Тјех молитвама спаси души нашја.</p>	<p>Твоји Трифун, Респиције и Нимфа-Девица, у страдању своме су примили непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победише, а разорише и немоћну дрскост демона: Њиховим молитвама спаси душе наше.</p>
---	--

СВЕТИ ВАСИЛИЈЕ ИСПОВЕДНИК, АРХИЕПИСКОП СОЛУНСКИ - ТРОПАР, ГЛАС 8:

(КТИТОР МАНАСТИРА СВЕТОГ ВАСИЛИЈА, НА ХИЛАНДАРСКОМ ПРИСТАНИШТУ, У СВЕТОЈ ГОРИ)

<p>Православија наставниче, благочестија учитељу и чистоти, всељенија свјетилниче, архијерејев Богодухновеноје удобреније, Василије премудре, ученми твојими всја просвјетил јеси, цјевнице духовнаја, моли Христа Бога, спастисја душам нашим.</p>	<p>Наставниче Православља, учитељу побожности и чистоте, свећњаче васељене, Богонадахнути украсу архијереја, Василије премудри (Архиепископе Солунски), учењем твојим све си просветио, свирало духовна, моли Христа Бога, да спасе душе наше.</p>
--	---

КОНДАК ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

**СВЕТИ ВАСИЛИЈЕ ИСПОВЕДНИК, АРХИЕПИСКОП СОЛУНСКИ -
КОНДАК, ГЛАС 2:**

**(КТИТОР МАНАСТИРА СВЕТОГ ВАСИЛИЈА, НА ХИЛАНДАРСКОМ ПРИСТАНИШТУ, У
СВЕТОЈ ГОРИ)**

Насладивши се уздржања, Богомудри, жеље телесне си умртно, показавши се као онај који је вером узрастао и као рајско дрво живота си процветао, Василије (Архиепископе Солунски), оче свети.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

СВЕТИ МУЧЕНИК ТРИФУН - Кондак, ГЛАС 8:

ПОДОБАН: ЈАКО НАЧАТКИ..

Тврдом вером у Свету Тројицу, многобоштво си до краја разорио, свеславни (Трифуне), и славан си у Христу постао, и силом Христа Спаситеља си мучитеље победио, а за мучеништво си венац примио, и дарове светих исцелења, као непобедив.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

**ПРЕДПРАЗНИШТВО СРЕТЕЊА ГОСПОДА БОГА И СПАСИТЕЉА
НАШЕГ ИСУСА ХРИСТА. - КОНДАК, ГЛАС 6:**

Са Оцем је Син невидив, а сада је видив у телу, јер се неизрециво из Дјеве родио, и на руке га је свети старац (Симеон) примио; и ми се њему поклонимо као истинитом Богу нашем.

++++++

ПРИЧАСТЕН -

СВЕТИ МУЧЕНИК ТРИФУН:

Појци: В памјат вјечнују будет
праведник. От слуха зла не
убојитсја. (Пс. 111 : 6и7)

Алилуја, алилуја, алилуја.

СВЕТИ МУЧЕНИЦИ

ТРИФУН, РЕСПИЦИЈЕ, И НИМФА-ДЕВИЦА.

Пострадали у Апамеји (сиријској), 250. године.

ПРЕПОДОБНИ ВАСИЛИЈЕ ИСПОВЕДНИК,

АРХИЕПИСКОП СОЛУНСКИ

Ученик, и постриженик, Јефtimiја Солунског. Родом из Атине. Подвизавао се у Светој Гори Атонској. Скончао у миру, око 870.године. – Мисли се да је био ктитор манастира Светог Василија, на Хиландарском пристаништу, у Светој Гори.